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OH " yroJib, ¥ ajiMas,
OH B KapaHjamax CUJIuT,
IIoToMy 4TO OH — rpadur.

' I'naMOTHBIN HAPOJI IIOMMET
To, 4T0 370...




helium
2
. 4.0026
itrogen fluorine neon
7 9 10
10.811 14.007 15.999 18.998 20.180
aluminium silicon phosphorus sulfur chlorine argon
13 14 15 16 17 18
Al Si| P | S | Cl| Ar
26.982 28.086 30.974 32.065 35.453 39.948
- gallium germanium arsenic selenium bromine krypton
f
P 31 32 33 34 35 36
i
69.723 72.61 74.922 78.96 79.904 83.80
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TCJIATE CTEIICHN OKHCIeHNsT OCHOBHOE cocToAHMe — BOsGyxAeHHoe cocTos
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« CBOOOAOHLIN yrriepoAa
anmaasa, rpadgurta u K

Vl'.'leO}l B MNOJIC3HBIX HCKONACMBIX
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[Ipupoanbii Yrons Anmas,

- (Gypuiit yrons, 2
Xas3 KAMCHHBIH Yronb, rpd(b"T

AHTPALNT),
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® Yrnepop, BXOAUT B COCTaB

OpraHUYeCKHX BeleCTB B
PaCTUTETbHBIX U YKUBBIX
OpraHM3Max, B COCTaB
AHK. Copepxxurcs B
MBIIIIEYHOM TKaHHU — 67%,
KOCTHOU TKaHU — 36% u
KPOBU YeJioBeKa (B
Yye/IoBe4eCKOM OpTraHU3Me
MacCCOM 70 KI' B CpelHEM
COAEPXKUTCS 16 KT
CBSI3aHHOTO YI/IEPOZA).
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BoccranoBurtejbHbIe cBo¥icTBa C OxkucaureabHble cBocTBa C |

VYoiepos OyAeT MpOosIBIISIT BOCCTAHOBUTEIbHBIE VYriepoa MOXET MPOSIBIATH

CO2 — okcua yriiepoaa (1V) — yriekucisiu ras.
KHUCIOTHBIW OKCHUIL.

H2CO3 — yroJyibHast KMCJIOTA.
OudeHb cnabas — TyT ke pacnagaercs Ha CO2 u H20

3. C + KkucioTa-OKUCIUTEND:
C +2H2S04 =CO2 + 2S02 + 2H20
| C +4HNO3 = CO2 +4NO2 + 2H20




CaCO3 + 2HCl - CaCl; + H,0 + CO2
In egg shell

CO3(-2) + 2H(+) = H2CO3 = CO21 + H20 — BblaeneHue rasa
CO3(-2) + Ca(+2) = CaCO3| — Oenbin ocagok




3) IIpu cropanuu JIr0ObIX

OpPraHUYECKHUX BEIIECTB 00pa3yeTCs:
@ C @ H2CO3
@co2  ©co
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